

22.00. А Ваши дети ДОМА?

РОДИТЕЛИ, ПОМНИТЕ !
**Нахождение несовершеннолетних
в общественных местах
без сопровождения родителей
ЗАПРЕЩЕНО или ОГРАНИЧЕНО**

с 1 октября по 30 апреля – с 22 ч. до 6 ч. утра следующих суток
с 1 мая по 30 сентября – с 23 ч. до 6 ч. утра следующих суток

Нахождение детей одних вне дома в ночное время
небезопасно и поэтому ограничено законом.

Праздничные дни не являются исключением.



Закон Свердловской области «Об установлении на территории Свердловской области мер по недопущению нахождения детей в местах, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, и по недопущению нахождения детей в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей» от 16 июля 2009 года №73-ОЗ» обязал органы местного самоуправления определить перечень мест, в которых недопустимо нахождение несовершеннолетних.

Такие места определены перечнями, утвержденными постановлением Главы Белоярского городского округа от 02.11.2010 г. № 2792.

К ним относятся места общего пользования жилых домов; улицы; площадки; скверы; стадионы; парки; гаражи; вокзалы; остановочные комплексы; водоемы; базы отдыха; развлекательные заведения – это касается ночного времени. В дневное время – это чердаки и подвалы многоквартирных домов, крыши жилых и нежилых строений; строящиеся, бесхозные и аварийные сооружения; свалки ТБО; объекты торговли, предназначенные только для реализации товаров сексуального характера, алкогольной продукции, а также развлекательные и досуговые учреждения, в которых предусмотрена продажа алкогольных напитков.

Под ночным временем понимается:

- время с 23 до 6 часов местного времени в период с 1 мая по 30 сентября включительно
- время с 22 до 6 часов местного времени в период с 1 октября по 30 апреля включительно.

При выявлении детей в местах, нахождение в которых недопустимо, несовершеннолетний доставляется в органы полиции, о чем сообщается его родителю (законному представителю).

ПРИ ВЫЯВЛЕНИИ В ДЕЙСТВИИ (БЕЗДЕЙСТВИИ) РОДИТЕЛЕЙ (ИНЫХ ЗАКОННЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ) НАРУШЕНИЙ ДАННОЙ НОРМЫ ЗАКОНА УСТАНОВЛЕНА АДМИНИСТРАТИВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ, ПРЕДУСМОТРЕННАЯ СТАТЬЕЙ 39-2 ЗАКОНА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОТ 1 ИЮНЯ 2005 ГОДА № 52-ОЗ «ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ НА ТЕРРИТОРИИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ», КОТОРАЯ ВЛЕЧЕТ НАЛОЖЕНИЕ АДМИНИСТРАТИВНОГО ШТРАФА В РАЗМЕРЕ ОТ ОДНОЙ ДО ПЯТИ ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ.